

Уважаемые отец Сергий и отец Кирилл!

Прошел год с тех пор, как наши дети и мы, учителя и родители, вынуждены были покинуть любимую нами православную Школу имени преподобного Сергия Радонежского, созданную Вами в 2001 году в Усадьбе Свиблово при Храме Живоначальной Троицы по благословению Святейшего Патриарха Алексия.

Наверное, пришло время подвести некоторые итоги.

Прежде всего хотим поблагодарить Вас, отец Сергий, Вас, отец Кирилл, матушку Ларису Николаевну и всю Вашу большую, дружную семью за то, что благодаря Вашей бескомпромиссной приверженности православной вере и Русской православной Церкви, а также самоотверженности, самоотдаче, энтузиазму и бескорыстию, наши дети имели возможность провести свои юные годы в чистой, светлой, доброй атмосфере, которая царила в нашей дорогой Школе.

Вы стремились и умели на основе православного мировоззрения объединять усилия Церкви, семьи и Школы с целью не только обучать ребят, но и воспитать достойных граждан своей страны – патриотов Великой России. Подтверждение тому – замечательные выпускники нашей Школы, каждый из которых может служить образцом настоящей современной молодежи.

Вам удалось собрать прекрасный педагогический коллектив из высококлассных опытных педагогов, а также молодых талантливых учителей - сподвижников и единомышленников. Это позволяло целеустремленным ребятам получать полноценное современное среднее образование в соответствии с государственными стандартами, а также обогатить свой ум и свою душу знанием церковных дисциплин – Закона Божия, церковнославянского и древнегреческого языков, приобщиться древнего и редкого сегодня византийского пения.

Отец Сергий, отец Кирилл, Лариса Николаевна! Благодаря Вашей твердой и последовательной приверженности принципам Православия можно было с уверенностью сказать, что наша Школа была из тех, где, как говорится, не просто «плохому не научат», а учили только хорошему! Многие родители говорили, когда утром их ребенок входил в ограду храма, они испытывали ощущение, что он попадает в сейф на сохранение. В наше время такое доверие заслужить не просто!

Вы создали в Школе уютную, теплую, домашнюю – семейную обстановку. Далеко не каждая школа может, так сказать «похвастаться» тем,

что вечером после продленного дня дети (особенно – маленькие) не хотят идти домой и просят родителей разрешить еще побывать в школе.

Конечно, наши дети - далеко не ангелы, и всякое случалось между ними, но неизменно побеждали дружба и христианская любовь к ближнему – ведь именно с этих позиций Вы помогали улаживать проблемы и случавшиеся детские конфликты. Наверное, поэтому во время каникул, даже – летних, ребята скучали по школе, по своим товарищам, по учителям, и 1 сентября с удовольствием снова садились за парты.

В какой школе такое возможно??!

Мы все помним прекрасные праздники, которые несколько раз в году проводились в Усадьбе. Особо хочется отметить праздники по случаю Рождества Христова, а также окончания очередного учебного года.

К этим дням на занятиях продленного дня ребята готовили новые концертные программы, не только на русском, но и на французском, немецком, английском, церковнославянском и греческом языках. Они пели, читали стихи, разыгрывали целые спектакли, танцевали, играли на различных музыкальных инструментах. Каждый ребенок – от мала до велика – получал возможность проявить себя, показать свои таланты и способности.

Это были не просто яркие и зрелищные выступления, главное - они несли в себе свет доброты, милосердия, христианской любви. Любой человек, хоть однажды побывавший на таком концерте, не оставался равнодушным – его душа наполнялась умиротворением, радостью, теплом, к которым примешивалось удивление, что еще сохранились в нашем современном мире такие замечательные уголки и чистые, светлые дети, мало похожие на окружающих детей, рано повзрослевших и искушенных.

Невозможно забыть и многочисленные миссионерские поездки, организуемые Вами, - традиционные и однократные, как по России, так и зарубежные, в которых наши школьники принимали активное участие. Для таких поездок ребята под руководством педагогов и при Вашем духовном окормлении готовили особые тематические программы с участием школьного хора, танцевального коллектива, чтецов.

Трудно переоценить значение этих программ – и для тех, кто принимал в них участие, и для тех, к кому они были обращены. Презентация их за границей во Франции, Италии, Германии и других странах меняла представление местной общественности о России, русских людях и Православии. В свою очередь, наши ребята, по тому теплому приему, который им неизменно оказывали зрители, видели, что свет Русского Православия

сближает сердца и души людей разных национальностей и конфессий, и могли не только оценить важность своей миссии, но и лучше осознать значение и важность принципов самой нашей Православной веры.

Еще одной неотъемлемой составляющей духовно-нравственного воспитания были и регулярные паломнические поездки, география их также обширна – Сергиев Посад, Святая земля, Крым, Турция... Особенno памятны наши ежегодные летние путешествия по Волге!

Заботились вы и об организации досуга школьников в каникулы – Швейцария, Греция, подмосковное Здехово... Для ребят всегда были подготовлены продуманные, интересные, содержательные во всех отношениях программы детского отдыха.

Вышесказанное – далеко не полный перечень событий и впечатлений из жизни нашей дорогой Школы. Его можно продолжать, продолжать и продолжать...

Школа, как единый живой организм, сформировалась благодаря Церкви и вокруг нее. Особенно это единство ощущалось во время совместной молитвы в Храме, с которой начинался каждый день учащихся, учителей, родителей. Все начинания в течение дня также предваряла молитва. Ежедневным духовным напутствием для ребят служило последовательное чтение глав Евангелия, Псалтири, а также короткие, но очень содержательные утренние наставления директора Школы, отца Кирилла.

Накануне и в дни Великих церковных праздников, в воскресные и другие дни, отмеченные значимыми событиями в жизни Православной Церкви, в Храме Живоначальной Троицы собирались учащиеся, их родители, часто даже бабушки и дедушки, учителя, воспитатели, администрация, прихожане с тем чтобы вместе с Вами – духовно-нравственными воспитателями наших детей - помолиться, принять участие в Божественной Литургии, исповедаться и причаститься из общей Чаши Святых Христовых Тайн. Мальчики по очереди алтарничали, девочки пели на клиросе.

В эти минуты в Храме царила атмосфера необыкновенного единения, общности, ощущения родственной – семейной - близости со всеми присутствующими – ведь благодаря Школе мы все были знакомы, знали, как и чем живет каждая семья, ее радости и трудности.

Вы и нас, учителей и родителей, заражали своим примером служения Богу и Церкви. Глядя на неустанный труд всей Вашей семьи на поприще духовно-нравственного воспитания молодежи, было как-то совестно оставаться в стороне, хотелось внести и свою посильную лепту в общее

школьное дело, в миссионерскую деятельность на благо Церкви и общества. Совместные дела усиливали ощущения единства. Получалось, что мы все становились членами одной большой семьи, в которую Вы нас приняли.

Невольно расставшись с нашей Школой, мы осиротели. За этот год некоторые сменили не по одной, а по две-три школы. Мы - и дети, и родители, невольно ищем такую Школу, как наша, но пока никто ее не нашел, даже среди тех школ, которые позиционируют себя православными.

Сегодня мы понимаем, наша Школа была уникальной! Нашим детям и нам очень не хватает такой Школы!

Мы знаем, что за прошедший год Вы и в новых условиях продолжили многие из прежних миссионерских, просветительских и образовательных программ, адресованных молодежи и школьникам, а также при их участии. Просим Вас не оставлять это направление своей деятельности, так как оно крайне необходимо детям и нам, взрослым людям. Мы очень хотим сохранить связи, сформированные за годы, прожитые вместе с Вами в стенах свибловской Школы имени преподобного Сергия Радонежского и считаем весьма важным и необходимым использовать огромный опыт, накопленный Вами за предыдущие 15 лет.

Со своей стороны, мы хотели бы также принять участие в этой непростой кропотливой работе и по мере сил внести в нее свой вклад.

От всей души желаем Вам помочи Божией во всех Ваших благих начинаниях! Храни Вас Господь!

08 октября 2017 года

Стародубцева Е.Г. Елена 8(903)798-84-23

Шестаков А.К. Максим 89037981793

Крупенечкин Л.Н. Нина 8-9099071330

Исаева И.А. Илья 8 910 431-51-49 учитель
Художников А.Б. Кур 8-916 511-06-26 учитель

Векшинова А.В. Анна - 8-926-184-33-87

Подписи под Письмом

Абдесова Г.И. 8-926-565-37-42 учитель нач. классов

Закиев Ю.Н. Офиц 8-926-525-28-60.

Кладильева М.С. 8-962-989-55-93 учитель

Разина Н.Т. Ученик 8-903-672-66-25

Сычковова М.Н. Стар 8-916-023-52-22 учитель

Новикова Н.В. Новогод 8-915-477-19-36

Васильевец Н.В. В 8-964-794-37-62 кружок

Белыхая О.Т. Белыхая 8-916-196-63-18

Беленюкни Дороти 8-915-102-6053

Солоникова А.Н. Солоникова 8-916-294-50-45 учитель

Загеничина В.Д. Загеничина 8-916-573-60-73 учитель языков. читает

Казаниев Т.Д. Казаниев - 8-916-329-0843

Грушанова Ю.М. Грушанова 8-926-338-82-19

Казакурова Е.М. Казакурова 8-917-503-42-20

Сергопекко Л.П. Сергопекко 8-915-229-10-40 учитель

Морозов М.В. Морозов 8-920-905-95-22 учитель 98- гимназия

Калединова О.Е. Калединова 8-903-968-34-21

Канадей А.А. Канадей 8-903-968-34-22

Приморская Н.А. 8-910-433-65

Киселев А.С. Киселев 8-926-559-97-07

Численова Е.А. Численова 8-926-289-80-44

Ученик

Шевченко О.В. Шевченко 8-964-773-90-08 учитель гимназии

Шевченко Р.В. Шевченко 8-916-430-40-50

ученик 9 класса
оформление

Данилова И.Ю. Данилова 8-926-530-52-63

Ученик

Подписи под Письмом

Михомирова И.И. 8-916-076-39-87 *Илья*

Ракина Ю.В. 8903-235-65-41 *Юлья*

Липатова О.В. 8 916 836 32 22 *Ольга*

Воробьёва М.В. 8-903-207-57-95 *Мария*

Гаврилова Е.В. 8-903-723-33-12 *Евгения*

Гончарова Е.А. 8906700-85-66 *Елена*

Рыболова Е.В. 89686727012 *Елена* учитель 1130

Смирнова Е.А. 89165650192 Смирн учитель истории В.И.Н.З.

Смирнова Ю.А. 89165650193 Юлия учитель истории В.И.Н.З.

Дубовская К.Л. 8 916-287-66-44 *Дарья*

Будовой Р.Н. 8- 915 - 344 - 21 - 23 *Роман*